

పేదల ఆరోగ్యానికి సీఎంఆర్ఎఫ్ భరోసా

మల్కాజిగిరి, అక్టోబర్ 15: పేదల ఆరోగ్యానికి బీఆర్ఎస్ భరోసా నిస్తుందని ఎమ్మెల్యే మంజుల రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళ వారం బోయినపల్లిలోని క్యాంప్ కార్యక్రమంలో ఈస్ట్ ఆంధ్రప్రదేశ్ గుకు చెందిన ఎం శ్రీనివాస్ గౌడ్ కుటుంబానికి రూ.80వేల సీఎంఆర్ఎఫ్ ఫండ్ ప్రకారం ఎమ్మెల్యే అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విజయకుమార్ యాదవ్, నవీన్ యాదవ్, సుకేష్, శ్రీధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీసీ జనాభా ప్రాతిపదికన వాటా కేటాయింఛాలి

రంగారెడ్డి జిల్లా కోర్టులు, అక్టోబర్ 15(నమస్తే తెలంగాణ): చట్టసభలు, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీసీల జనాభా దామాషా ప్రకారం వాటా కేటాయింఛాలిని బీసీ కమిషన్ మాజీ సభ్యుడు సీపాల్.ఉపేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ సాహిత్య అకాడమీ మాజీ చైర్మన్ జూలూరు గౌరీశంకర్ రవిం చిన మా వాటా మతే అనే పుస్తకాన్ని జిల్లా కోర్టుల అవరణలో ఆవిష్కరించిన అనంతరం మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ కామరూర్లో డిజిటైజ్డ్ అధికారంలోకి వస్తే చులగణన జరిపి 42 శాతం బీసీలకు రిజర్వేషన్ ఇస్తామని ప్రకటించారు.. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం చులగణన జరిపి రిజర్వేషన్ పెంచాలని కోరారు. ఈ చులగణన దామాషా ప్రకారం బాధాల్పిన బాధ్యత కాంగ్రెస్ ప్రజాప్రతినిధులపై ఉందని మాజీ జనరల్ సెక్రటరీ పొన్నం దేవరాజ్ గౌడ్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ బారీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు మట్టపల్లి శ్రీనివాస్, సీనియర్ న్యాయవాదులు కె.నందానందం, కృష్ణ, అంజనేయులు గౌడ్, నర్సింగరావు, శివకుమార్, పాండు, కిషన్తో పలువురు న్యాయవాదులు పాల్గొన్నారు.



మా వాటా మాతే పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న బీసీ కమిషన్ మాజీ సభ్యులు ఉపేంద్ర, న్యాయవాదులు



ఇంకుడు గుంతలపై అవగాహన కల్పిస్తున్న జలమండలి అధికారులు

ఇంకుడు గుంతలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలి

అక్టోబర్ 15: జల సంరక్షణ కార్యక్రమంలో భాగంగా జలమండలి సీఎంఎల్ వై.పొండేపల్లి అధ్యక్షులతో సహా సీఎంఎల్ డివిజన్ హుదా కాలనీలో ఇంకుడు గుంతలపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా జలమండలి ఇంకుడు గుంతల ప్రత్యేక అధికారి జాల సత్యనారాయణ హజ్రత్ మాట్లాడారు. భూగర్భ జలాలు నానాటికి అడుగంటి పోతున్నాయని, ఈ పరిస్థితి ఇలాగే కొనసాగుతే భవిష్యత్తు తరాల అవసరాలకు సరిపోయే లభ్యమయ్యే అవకాశాలు తక్కువవుతాయని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఇంటిలో వర్షపు నీటిని పట్టుకుని విధంగా ఇంకుడు గుంతలు నిర్మించుకోవాలని సూచించారు. ఇంటింటికి నర్సే నిర్వహిస్తూ ఇంకుడు గుంతలు నిర్మించుకోవాలి అని మండలి నోటీసులు జారీ చేస్తుందని చెప్పారు. సీయర్ నియంత్రణతో ప్రతి ఒక్కరూ జల సంరక్షణ కోసం పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం కృషి చేయాల్సి అవసరం ఎంతైనా ఉంది అన్నారు. ఇంకుడు గుంతల నిర్మాణం వారి నిర్వహణ పధకలపై సాంకేతిక సలహాలు, సూచనల కోసం తమను లేదా జలమండలి అధ్యక్షులతో పనిచేస్తున్న సర్పంచర్ సంస్థల ప్రతినిధులను సంప్రదించవచ్చని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టి.సురేందర్, మమత, యాదవ్ గౌడ్, గంగోత్రి, శివకృష్ణ, సుబాషచంద్ర, లింగయ్యగౌడ్, దిలీపి తదితరులు ఉన్నారు.

అభివృద్ధిలో అగ్రగామిగా నిలుపుతాం

ఉప్పల్, అక్టోబర్ 15: డివిజన్ ను అభివృద్ధి, సంక్షేమంలో అగ్రగామిగా నిలుపుతామని జిహెచ్ఎస్ఎస్ సీఎంఎంఆర్, చిలుకాపగల్ డివిజన్ కార్యకర్తల బస్యాల గీతాప్రవీణ్ ముదిరాజ్ అన్నారు. చిలుకాపగల్ డివిజన్ లోని శ్రీనిగిరికాలనీలో రూ.23 లక్షలతో నిర్మిస్తున్న సీసీ రోడ్డు పనులను మంగళవారం కార్యకర్తల పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో ఈకా హరిలాల్, ఏకా రాజ్ కుమార్, పర్వతేశ్వర్ కేదార్, టి.ఆర్.ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, కొండలరెడ్డి, జగన్, కాలనీ అధ్యక్షులు కొండయ్య, మల్లేష్, సాయి, బయ్యం, సుధర్శన్ రెడ్డి, సాజిబాబాయ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆస్తిపన్ను వసూళ్లను వేగవంతం చేయాలి

కాప్రా, అక్టోబర్ 15: ఆస్తిపన్ను వసూలును వేగవంతం చేయాలని జిహెచ్ఎస్ఎస్ కాప్రా సర్కిల్ డిప్యూటీ కమిషనర్ జగన్ సర్కిల్ రెవెన్యూ విభాగం ఉద్యోగులను ఆదేశించారు. మంగళవారం సర్కిల్ కార్యాలయంలోని డివీ చాంబర్లో రెవెన్యూ విభాగం సిబ్బంది అసిస్టెంట్ కమిషనర్ కమిషనర్లకు, ట్యాక్స్ ఇన్స్పెక్టర్లు, బిల్ కలెక్టర్లు ఆయన సమావేశమై సర్కిల్ పరిధిలోని ఆరు డివిజన్లలో ఇప్పటివరకు జరిగిన ఆస్తిపన్ను వసూలుపై డివీ సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. కాప్రా సర్కిల్లో 2025 మార్చి 31 లోపు ఆస్తిపన్ను చెల్లించే రూ.72.48 కోట్ల వసూలుయ్యాలి అని డివిజన్ పరిధిలో రెవెన్యూ విభాగం సిబ్బంది అసిస్టెంట్ కమిషనర్ కమిషనర్లకు, ట్యాక్స్ ఇన్స్పెక్టర్లు, బిల్ కలెక్టర్లు ఆయన సమావేశమై సర్కిల్ పరిధిలోని ఆరు డివిజన్లలో ఇప్పటివరకు జరిగిన ఆస్తిపన్ను వసూలుపై డివీ సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. కాప్రా సర్కిల్లో 2025 మార్చి 31 లోపు ఆస్తిపన్ను చెల్లించే రూ.72.48 కోట్ల వసూలుయ్యాలి అని డివిజన్ పరిధిలో రెవెన్యూ విభాగం సిబ్బంది అసిస్టెంట్ కమిషనర్ కమిషనర్లకు, ట్యాక్స్ ఇన్స్పెక్టర్లు, బిల్ కలెక్టర్లు ఆయన సమావేశమై

మానీలో వ్యక్తి మృతదేహం లభ్యం

మెహిదీపట్నం, అక్టోబర్ 15 : గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతదేహం లభ్యమైన ఘటన లంగర్హాస్ పరిధిలో మంగళవారం ఉదయం వెలుగుచూసింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. లంగర్హాస్ సంగం సమీపంలోని మానీ నదిలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతదేహం పడి ఉండగా స్థానికులు గమనించి పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు మృతదేహాన్ని స్వాధీనం చేసుకొని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఉస్మానియా మార్బురీకి తరలించారు. వివరాలకు పోన్ 8712660425 నంబర్ లో సంప్రదించాలని పోలీసులు తెలిపారు.

హబీబ్ నగర్లో వ్యక్తి అదృశ్యం

మెహిదీపట్నం, అక్టోబర్ 15 : దుసారోజున ఇంట్లో నుంచి బయటకు వెళ్లిన వ్యక్తి కనిపించకుండా పోయిన ఘటన హబీబ్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో మంగళవారం వెలుగుచూసింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. సీతారాంబాగ్ కట్టా డి.కాన్ లో నివసించే విజయమా నీలోపర్ ఆస్పత్రిలో అసిస్టెంట్ డోక్టర్గా పనిచేస్తుండేవాడు. ఈ నెల 12 వ తేదీన ఇంట్లో నుంచి బయటకు వెళ్లిన ఆయన తిరిగి రాలేదు. డీఠో కుటుంబం బ సభ్యులు హబీబ్ నగర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు దర్యాప్తులో ఉంది.

దసరా శుభాకాంక్షలు

టీవీసీసీ క్యాంపెయన్ కమిటీ చైర్మన్, మాజీ ఎంపీ మధు యాష్రీ గౌడ్ ను మంగళవారం కర్నూలులో ద్వారానంజనేయ స్వామి దేవస్థానం పాలకమండలి మాజీ చైర్మన్ నల్ల రఘుమూర్తి మార్కాండ్యూర్యకంగా కలిసి దసరా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. - చంపాచేటి, అక్టోబర్ 15



బోధన్ రైల్వే దొంగతనం

కాచిగూడ, అక్టోబర్ 15: బోధన్ రైల్వే ప్రయాణికులకు బంగారం అభరణాలను గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు దొంగిలించారు. కాచిగూడ రైల్వే ఇన్స్పెక్టర్ ఎల్లపల్లి తెలిపిన ప్రకారం.. శాలిబంధుల చెందిన సయ్యద్ ఇబ్రహీం భార్య అంజలికాంత్ (85) బోధన్-గుంతకల్ రైల్వేలో ఈ నెల 13వ తేదీన కాచిగూడ రైల్వే స్టేషన్లో దొంగతనం జరిగింది. 14వ తేదీన ఇంటికి వెళ్లి చూసినప్పుడు బ్యాగ్ గులో ఉన్న 8.5 తులాల బంగారం అభరణాలు కనిపించలేదు. మంగళవారం బాధితురాలి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని, తదుపరి విచారణ నిమిత్తం శాలిబంధు పోలీస్ స్టేషన్ కు బదిలీ చేసినట్లు రైల్వే సీబి తెలిపారు.

రైలు డికోని వ్యక్తి మృతి

కాచిగూడ, అక్టోబర్ 15: పల్నాడు దాటుతుండగా రైలు డికోని వ్యక్తి మృతి చెందాడు. కాచిగూడ రైల్వే హెడ్ క్వార్టర్స్ సమీపంలోని వివరాల ప్రకారం.. గుర్తు తెలియని వ్యక్తి (40) సోమవారం అర్ధరాత్రి ఫలకెనుమా-ఉండానగల్ రైల్వే స్టేషన్ వద్ద మద్య పట్టాలు దాటుతుండగా గుర్తు తెలియని రైలు డికోనడంలో అక్కడిక్కడే మృతి చెందాడు. రైల్వే పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని ఉస్మానియా దవాఖానకు తరలించారు. మృతదేహాన్ని గౌరవించేందుకు రంగం చౌక్కి, నలుపు గార్ ప్యాండ్ ధరించి, ఎత్తు 5.5 ఉన్నట్లు తెలిపారు. వివరాలకు 99486 95948లో సంప్రదించాలి.

'మానవ అక్రమరవాణా అతిపెద్ద నేరం'

మణికోండ, అక్టోబర్ 15 : మానవ అక్రమరవాణా ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద నేరమని నార్సింగ్ మున్సిపల్ చైర్మన్ మైరూన్ నాగపూర్ల శ్రీనివాస్ అన్నారు. ప్రజల సుఖసంతోషం, సుస్థితిని పోషించే మౌఖికంగా పనిచేస్తున్న 28,600 మంది అమ్మాయిలను కాపాడి పునరావాసం కల్పించడం గొప్పవిషయమని ప్రజల సుఖసంతోషం సంస్థ వ్యవస్థాపకురాలు సినీ మున్సిపల్ చైర్మన్ నాగపూర్ల మాట్లాడుతూ.. మానవ అక్రమ రవాణా అనేది ప్రపంచంలోనే మూడవ అతిపెద్ద నేరమని గుర్తుచేశారు. ప్రధానంగా పేద, మధ్య తరగతి ప్రజలు, ఉద్యోగం, ప్రేమ, పెళ్లి, సినిమా అవకాశాల వేరుతే మోసాదులకు గురి అవుతున్నారని గుర్తుచేశారు. 28 ఏండ్ల నుంచి లైంగిక వ్యాపారానికి వ్యతిరేకంగా పనిచేస్తున్న 28,600 మంది అమ్మాయిలను కాపాడి పునరావాసం కల్పించడం గొప్పవిషయమని ప్రజల సుఖసంతోషం సంస్థ వ్యవస్థాపకురాలు సినీ మున్సిపల్ చైర్మన్ నాగపూర్ల మాట్లాడుతూ.. మానవ అక్రమ రవాణా అనేది ప్రపంచంలోనే మూడవ అతిపెద్ద నేరమని గుర్తుచేశారు. ప్రధానంగా పేద, మధ్య తరగతి ప్రజలు, ఉద్యోగం, ప్రేమ, పెళ్లి, సినిమా అవకాశాల వేరుతే మోసాదులకు గురి అవుతున్నారని గుర్తుచేశారు. 28 ఏండ్ల నుంచి లైంగిక వ్యాపారానికి వ్యతిరేకంగా పనిచేస్తున్న 28,600 మంది అమ్మాయిలను కాపాడి పునరావాసం కల్పించడం గొప్పవిషయమని ప్రజల సుఖసంతోషం సంస్థ వ్యవస్థాపకురాలు సినీ మున్సిపల్ చైర్మన్ నాగపూర్ల మాట్లాడుతూ.. మానవ అక్రమ రవాణా అనేది ప్రపంచంలోనే మూడవ అతిపెద్ద నేరమని గుర్తుచేశారు.

కేషన్ డివార్డుమెంట్ల సహకారంతో పనిచేస్తున్నా మనస్థితి. రంగారెడ్డి జిల్లాలోని అన్ని డివిజన్లలో ప్రాజెక్టులలో అంగన్వాడీ టీచర్లకు శిక్షణ ఇచ్చి వారి ద్వారా గ్రామంలో అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించేందుకు ప్రణాళికలు రూపొందించామని అన్నారు. సమస్యలు ఉంటే సంబంధిత అధికారులను ఎలా సంప్రదించాలో శిక్షణలో నేర్పించుటాని తెలిపారు. లైంగిక వ్యాపారం, అమ్మాయిల పరిస్థితులు, ట్రాఫికింగ్ (అన్లైన్ మోసాలు) ఎలా జరుగుతున్నాయి అనేది వివరిస్తూ అన్నారు. కార్యక్రమంలో సీడీటీవీ కమిటీ, సీనియర్ కో-ఆర్డినేటర్ సురేష్ కుమార్, సూపర్వైజర్లు బి.మాధురి, ఎం.శ్యాంకర్, నీలవేణి పాల్గొన్నారు.

జాతీయ స్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులకు యూనిఫాం, ఘాటు ఇస్తున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర పర్యాటక అభివృద్ధి సంస్థ మాజీ చైర్మన్ ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తా



జాతీయ స్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులకు యూనిఫాం, ఘాటు ఇస్తున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర పర్యాటక అభివృద్ధి సంస్థ మాజీ చైర్మన్ ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తా

క్రీడల్లో రాణిస్తున్న విద్యార్థులకు చేయూత

మన్మాదాబాద్, అక్టోబర్ 15: ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువు పాఠశాలల్లో చదువుతున్న వివిధ క్రీడల్లో రాణిస్తున్న విద్యార్థులకు చేయూతనిస్తామని తెలంగాణ రాష్ట్ర పర్యాటక అభివృద్ధి సంస్థ మాజీ చైర్మన్ ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తా తెలిపారు. అందరూ-14 ప్రో కబడ్డీ జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన నాగోల్ ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు మంగళవారం నాగోల్ లోని తన క్యాంపు కార్యాలయంలో పాస్ పోర్టులు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన యూనిఫాం, ఘాటులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుతున్న విద్యార్థులు జాతీయ స్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు అర్హత సాధించడం ఎంతో అభినందనీయమన్నారు. పాఠశాల స్థాయిలోనే విద్యార్థుల్లో జాగ్రత్త వైపుకొస్తూ వెలిగి తీసి శిక్షణను ఇవ్వడం ద్వారా భవిష్యత్తులో వారు ఉన్నత స్థానాలకు చేరుకునే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏసీసీ గూడ, ఎక్స్ పర్ట్, సురంగల్, నజీమ్ నగర్, రవికుమార్, జయప్రద, మాధవి, విమల, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎంబీబీఎస్ విద్యార్థులకు ఎమ్మెల్యే బాసట



ఎంబీబీఎస్ విద్యార్థులకు ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి కార్యకర్తల దేవేందర్ రెడ్డితో కలిసి తులనీభద్రానికి చెక్కును అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి

రామంపూర్, అక్టోబర్ 15: ఎంబీబీఎస్ ఫీజు కట్టలేక తీవ్ర ఇబ్బందులు చదువుతున్న విద్యార్థులకు ఎంబీబీఎస్ కళాశాలలో చదువుతున్న రామంపూర్ ఎంబీఎంబీ కాలనీకి చెందిన ప్రస్తుత కుమార్ రేఖ కుమార్తె యోగితకు ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి బాసటగా నిలిచారు. మంగళవారం తన శ్రమ నిధులతో స్వయంగా ఎమ్మెల్యే వారి ఇంటికి వెళ్లి రూ.60 వేల చెక్కును మంగళగూడ, ఎక్స్ పర్ట్, సురంగల్, నజీమ్ నగర్, కనుకమామిడి గ్రామాల రైతులు పంటలకు శంషాబాద్ మార్కెట్ తీసుకువస్తారు. రెండు మండలాల విద్యార్థులు వివిధ గ్రామాల నుంచి శంషాబాద్ మండలంలోని పలు పాఠశాలలకు రావడానికి ఈ రోడ్డునే ఉపయోగిస్తారు. డిఠో ప్రతిరోజూ పండలం శిబిరాలను నిర్వహించి పనిచేస్తున్నారు. రెండు గ్రామాల మధ్య ఉన్న రోడ్డు ప్రస్తుతం శిబిరాలను నిర్వహించేందుకు, సంబంధిత అధికారుల చర్యలు తీసుకొని రోడ్డు పునరుద్ధారణ చేయాలని కోరుతున్నారు.

ఎంబీబీఎస్ స్టేట్ 1583 సాధించాడు. మంగళవారం ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి అతని ఇంటికి వెళ్లి అతనిని దివి మెడలో నంపి తన ఫీజు రూ.29 వేల చెక్కును అతనికి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఓమర్ ఫరూక్ ను అదర్బంగా తీసుకోవాలన్నారు. పేద విద్యార్థులకు తమ సహకారం ఎప్పుడు ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు సాయిజెన్ ఎస్ నాయకులు నానుగౌడ్, కుంటే కృష్ణ, లోకేశ్, కర్ణ, బుచ్చన్నగౌడ్, చంద్రశేఖర్, యాదగిరి, వెంకటరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ఉప్పల్, మల్లాపూర్ డివిజన్ సూర్యనగర్ కాలనీకి చెందిన బొజ్జ సురేశ్ కుమారు బొజ్జ కులసేవకుని ఉస్మానియా ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీలో సీటు సాధించింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మంగళవారం బీఎల్ఆర్ వారిలను ప్రోత్సహించి డివిజన్ కార్యకర్తలను ప్రోత్సహించింది. ఈ కార్యక్రమంలో తులనీ కార్యకర్తలతో కలిసి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు నానుగౌడ్, కుంటే కృష్ణ, అల్లాడి కృష్ణయ్యారెడ్డి, వీరన్నయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అధ్వానంగా సుల్తాన్ పల్లి - కేబీ దొడ్డి రోడ్డు



వరదనాటికి ప్రమాదకరంగా మారిన రోడ్డు

సోపాబాద్ రూరల్, అక్టోబర్ 15 : సుల్తాన్ పల్లి - కేబీ దొడ్డి గ్రామాల మధ్య దెబ్బతిన్న రోడ్డుతో ప్రయాణికుల రాకపోకలకు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదని స్థానికులు పేర్కొంటున్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా, శంషాబాద్ మండలం, సుల్తాన్ పల్లి - కేబీ దొడ్డి మధ్య కిలోమీటర్ల మేర సీసీ రోడ్డు నిర్మాణం కోసం 2015లో గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కోటి రూపాయలు నిధులు కేటాయించి పనులు పూర్తిచేసింది. రెండు గ్రామాల మధ్యలో నుంచి ఎలవేరువారూ ప్రమాదాన్ని ఉంటుంది. వరదకాలంలో ఎగువ ప్రాంతం నుంచి వరద

మహేశ్వరం అభివృద్ధికి అభినందనలు

అబిడ్డ, అక్టోబర్ 15: కామన్ వెల్ఫేర్ పవర్ డివిజన్ ఫండ్ కమిషన్ పోటీలలో బంగారు పథకాన్ని సంబంధిత అధికారులు చర్యలు తీసుకొని రోడ్డు పునరుద్ధారణ చేయాలని కోరుతున్నారు. నిత్యం వందల సంఖ్యలో వాహనాల రాకపోకలు.. సుల్తాన్ పల్లి - కేబీ దొడ్డి గ్రామాల నుంచి శంషాబాద్ మండలంలోని పలు పాఠశాలలకు రావడానికి ఈ రోడ్డునే ఉపయోగిస్తారు. డిఠో ప్రతిరోజూ పండలం శిబిరాలను నిర్వహించి పనిచేస్తున్నారు. రెండు గ్రామాల మధ్య ఉన్న రోడ్డు ప్రస్తుతం శిబిరాలను నిర్వహించేందుకు, సంబంధిత అధికారుల చర్యలు తీసుకొని రోడ్డు పునరుద్ధారణ చేయాలని కోరుతున్నారు.

పీపీసీఎస్ సిబ్బందిపై ఫిర్యాదు

కందుకూరు, అక్టోబర్ 15: కందుకూరు పీపీసీఎస్ సిబ్బందిపై చర్యలు తీసుకోవాలని డైరెక్టర్ల సత్తినే వెంకటేశ్వరరెడ్డి, సాయిపాండు రంగారెడ్డి కోరారు. మంగళవారం జిల్లా జనరల్ డివీజన్ రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రభాకరరెడ్డికి ఫిర్యాదు చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ.. తమ కార్యాలయంలో విదులు నిర్వహిస్తున్న సిబ్బంది రైతులకు స్వల్పకాలిక, దీర్ఘకాలిక రుణాలను మంజూరు చేయడంలో జాప్యం చేస్తున్నారని, సిబ్బంది నిర్లక్ష్యంతో రైతులు ప్రతి రోజూ పీపీఎస్ కార్యాలయం చుట్టూ తిరుగుతున్నట్లు చెప్పారు. రుణాల మంజూరులో సిబ్బంది చేతిపాటానికి పాల్పడుతున్నట్లు ఆరోపించారు. విచారణ జరిపి సిబ్బందిపై తగు చర్యలు కోవాలి డిమాండ్ చేశారు. రైతులకు తక్షణమే రుణాలను అందజేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో రైతులు లింగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రభాకరరెడ్డికి ఫిర్యాదు చేస్తున్న డైరెక్టర్

సారూ..మీరైనా స్పందించండి

మణికోండ, అక్టోబర్ 15 : కోట్లాది రూపాయల నిధులను మణికోండ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో అభివృద్ధి శూన్యాన్ని దర్శనమిస్తుందని, కమిషన్ కోసమే రోడ్డును వేసే తప్ప ప్రజల సంక్షేమానికి కాదన్నట్లుగా సుప్రీంకోర్టుంటుంది అధికారుల పనితీరుపై బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తీవ్రస్థాయిలో ద్వేషమెత్తారు. నెక్సాఫోర్, నెమలిగనల్, పుష్పాలగూడ, వెంకటేశ్వర కాలనీ, బాపాట్లకాలనీ, పంచవేల కాలనీలో అధ్వాన స్థితిలో ఉన్న

ప్రజాధనం వృథా చేస్తున్నారు..

అదర్బంగా ఉండాలి మున్సిపాలిటీలో నాసిరకం పనులను చేపట్టి ప్రజాధనం వృథా చేస్తున్నారంటూ డైరెక్టర్ గౌడ్ మేక వివరణ చేశారు. వీడియోలు ఏర్పాటు చేయడంనే పర్యవేక్షణ పూర్తిగా లోపించిందని బిగినిన మామూలు రోజులకే పాడైపోతున్నారని వాపోయారు. మున్సిపాలిటీ ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో అనేక లోపాలున్నాయంటూ చెప్పారు. పట్టణం వారే తేకుండా పోయారు. మున్సిపాలిటీ ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో అనేక లోపాలున్నాయంటూ చెప్పారు. పట్టణం వారే తేకుండా పోయారు. మున్సిపాలిటీ ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో అనేక లోపాలున్నాయంటూ చెప్పారు. పట్టణం వారే తేకుండా పోయారు. మున్సిపాలిటీ ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో అనేక లోపాలున్నాయంటూ చెప్పారు. పట్టణం వారే తేకుండా పోయారు.